

被困五人被救。



# 借船寻儿尸体 不料被困海上

所幸报警及时，被困五人全获救

本报12月8日讯(记者 张焜)7日，一市民借船和亲友一起出海寻找落海身亡的儿子，结果因起雾船撞上石头受损进水险些沉没。由于救援及时，被困五人全部获救。

7日下午2点10分，央子边防派出所民警接到一位渔民的电话，称他们乘坐的渔船在潍坊港附近撞到了大坝的石块上，船体受损开始进水，随时有沉没的可能，希望边防民警赶快救援。考虑到有五位渔民，且海上已起了大雾，民警决定立即营救。不久后，一位当地船长驾船带着边防民警朝报警人所说的方向寻找。

“当时的能见度在50米以内。”沈鸿周说，由于雾气太大，被困渔船上的人员也搞不清楚自己的具体方位，民警只能朝渔港的西北面一点一点地搜索。3海里的路程，走了约1个小时，最终他们看到了被困的渔船。由于船尾大量进水，

五名被困人员都站在船头。沈鸿周等船停稳，一步跳上了被困渔船。这时，被困人员中一位50多岁的男子显得十分兴奋，跳着叫了一声“沈干事”。

沈鸿周说，2009年以前，他曾在羊口边防派出所任职，没想到这位渔民还能认出他来。这样救援就方便了很多，被困人员听从安排，很快都到了救援渔船。沈鸿周说，“本来想人能救出来，真的很幸运了。”沈鸿周说，但等到要开船离开时，船长等被困人员对渔船依依不舍，他明白，一条船对于渔民来说的重要性。于是他跟救援渔船的船长商量，能不能帮忙把受损渔船拖进潍坊港。

由于受损渔船大量进水十分沉重，一直到下午6点多钟，救援渔船才返回码头。被困人员在派出所喝了点热水，稳定了一下情绪后回家。晚上8点多，报警的渔民打电话告诉沈鸿周，所有人已经安全返回羊口的家中。

8点20分左右，记者联系上了报警人颜景三师傅。今年55岁的颜景三说，他今年27岁的儿子前段时间出海打渔时，在潍坊港附近不慎落水再也上不来。为寻儿子的尸体，他多次到潍坊港附近查看寻找，但一直没有得到消息。当天他借来朋友的船，和朋友及几个亲戚一起，想着从海上找一找。没想到船走到一半雾越来越浓，等到潍坊港附近时，船长看不清周围的情况导致船尾被撞。

他说，按照经验，一般这个季节不易出现大雾情况，可能是要起大风，在大风之前会起一些雾。还好边防民警来得快，且没有起风，否则船很快就会沉掉。船上都是四五十岁的人，自救也很困难。颜景三说，虽然他借的船不大，但也价值7万多元，儿子没有找到，要是朋友的船再沉了，他就真不知道该怎么办了。

## “铁路12306”手机

### 购票客户端试运行

不用10分钟搞定一张票

本报12月8日讯(记者 刘蒙蒙 秦昕)8日，记者了解到，铁路部门的官方手机购票客户端“铁路12306”上线试运行，旅客提供列车信息查询、购票等服务，记者体验发现，不用10分钟即可搞定火车票。

8日上午，记者登录中国铁路客户服务中心，网站中贴出了关于“铁路12306”手机购票客户端上线试运行的公告，8日起，旅客可以用手机购买车票。公告指出，“铁路12306”应用图标为蓝白底色，上方为红色的中国铁路路徽，路徽下方标有“中国铁路”字样。安卓手机用户可直接从www.12306.cn网站下载，苹果手机用户可从苹果应用商店“APP STORE”下载。

随后，记者登录苹果APP应用商店，搜索“铁路12306”，除了官方客户端，还出现了高铁管家、火车票达人、订票助手、火车票随手订等非官方版本。下载完毕后，通过注册个人信息，邮件激活等步骤，可以进行购票了。记者尝试用客户端搜索12月13日潍坊站发往青岛的车票，有动车、高铁、特快、快车等火车类型可供选择，记者选择了上午9点31分出发的K343次列车，在添加购票人信息并输入验证码后，便可提交订单进入付款环节，可选用农业银行、工商银行、支付宝等8种方式支付。记者体验发现，在运行流畅的情况下，“铁路12306”从注册到完成购票总共不到10分钟。

记者注意到，在购票环节，“铁路12306”只有商务座、特等座、一等座、硬座、软卧一类的选项，并不能自选座位。席位锁定后，需要在45分钟内完成网上支付，否则系统自动取消本次交易。如果一天内3次申请车票成功后，取消订单，当日将不能在“铁路12306”继续购票。若想退票或改签，可点击“订单查询”栏目操作，退票前应用会显示扣除手续费后的实际退款金额。

# 荣鑫酒业 燕麦红曲酒

“东阳酒即金华酒，古兰陵也” —《本草纲目》

“金华酒又名东阳酒，滤极甘美” —《饮食辨》



红曲被称作“丹曲”、“神曲”。应用红曲酿造红酒，早在唐代文学上就已出现记载。如胡仔《苕溪渔隐丛话》记载：“江南人家造红酒，色味两绝。”李贺《将进酒》记载：“小酒滴酒真珠红，盖谓也。”元代《饮膳正要》中则说“红曲：健脾、益气、温和”。李时珍的《本草纲目》、汪昂的《本草备要》、吴仪洛的《本草从新》、缪希雍的《本草经疏》、张璐的《本经逢源》等书中对于红曲的营养价值均有记载。

公司在继承红曲传统生产工艺基础上，运用现代生物工程技术选育优良菌种，采用现代自动发酵设备进行功能红曲系列产品的生产。本产品具有极高的营养、保健、药用价值，无任何毒副作用。

诚聘：销售经理5名

